
                                                       Вчення 

Ми всі йдем до життя, й від смерті 
Нам всім хотілось б далі буть, 
В тій всій й у всім в нас круговерті, 
В якій ми сенс, мету й свій путь 
                                                                     У більшості з всіх нас не знаєм, 
                                                                     Для чого і чому живем, 
                                                                     І в лихах всіх ми ж потерпаєм, 
                                                                     І врешті-решт ми ж всі й помрем. 
Тоді ж для чого було й жити? 
Як ми з нікуди в світ прийшли 
Й в нікуди підем, й що ж робити, 
Як в те нікуди вже й зайшли? 
                                                                      Такі й всі інші в нас питання 
                                                                      Були і є, й ще будуть в нас, 
                                                                      І поки не знайдем ми знання - 
                                                                      Те знову й знову, й кожен раз 
Буде в житті в нас виникати, 
Про сенс життя і смерті в нас, 
Про те все треба нам вивчати 
У Вченні Шамбали, й весь час. 
                                                                       Хто хоче з ним й у нім дорогу 
                                                                       Знайти в самім собі, й свій путь, 
                                                                       Той день і ніч в нім й Агні Йогу, 
                                                                       У вченні Шамбали, й в ній суть 
Всі, хто захоче й зможе, знайдуть! 
Нині це все нам й Інтернет 
Дає, в нім є й немало сайтів, 
Блаватська й Реріхи секрет 
                                                                        Відкриють для нас всіх у Вченні, 
                                                                        Є й Дмитрієвої у нім сайт, 
                                                                        З ним всі знання ті сокровенні 
                                                                        В самих собі лиш відкривай. 
В книжках всіх, у віршах і в фільмах, 
Що Дмитрієва в Світ дала, 
Ми з Вченням будем, як в обіймах, 
В трудах її - нам два крила. 
                                                                         Від Думалок, для всіх з дитинства, 
                                                                         До Таємниць тих від Христа, 
                                                                         Де Матір Божа й Материнство 
                                                                         Дають нам для життя Устав, 
Багато в чому Вчення Сходу 
Нам про життя й уявну смерть, 
Лариса Дмитрієва згоду 
В серцях в нас з розумами й твердь 
                                                                          Так допоможе з Вчення скласти, 
                                                                          Що зрозуміє кожен з нас, 
                                                                          Як вистоять в житті й не впасти, 
                                                                          І назавжди вже, не на раз! 
Хто дуже схоче, той все зможе 
В її трудах почать й пізнать, 
Хто з тим і в тім - й Бог допоможе, 



Треба лиш йти до того й брать! 
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